

Одной из основных задач воспитания дошкольников, стоящих на современном этапе перед нами, взрослыми, является воспитание у дошкольников любви к Родине, родному краю, чувства гордости за свою Родину.

Особое место в нашем ДООУ занимает ознакомление детей с художественной литературой, так как художественная книга для ребенка — это могучее средство всестороннего воспитания.

Стихи и рассказы о Великой Отечественной войне являются важной составляющей патриотического воспитания.

Наши педагоги в своей работе используют следующие рассказы:

- Л. Кассиль «Твои защитники»;
- Я. Тайц: «Цикл рассказов о войне»;
- А. Митяев «Почему Армия всем родная»;
- Ю.Яковлев «Семеро солдатиков», «Как Сережа на войну ходил»;
- В.Черкашин «Кукла»;
- К.Паустовский «Похождения жука-носорога» и др.



После прочтения произведений педагоги проводят беседы о прочитанном.



Русские народные пословицы и поговорки о доблести и любви к Родине воспитатели используют для иллюстрации положительных качеств, таких как дружба и взаимопомощь; геройство русского народа (например, «Сам погибай, а товарища выручай!», «Жить – Родине служить!» и др.).



Педагоги знакомят дошколят с художественной литературой не только на специально организованных занятиях, но и на прогулках, в повседневной жизни.

**Рассказывайте детям о войне,  
Не бойтесь испугать жестокой правдой,  
Рассказывайте детям о войне,  
Им это знать и помнить надо.**

**Рассказывайте детям о войне,  
Пусть ваша память к ним в сердца стучится  
Рассказывайте детям о войне  
Чтоб никогда войне не повторится!**